



**ROMÂNIA**

**JUDEȚUL IAȘI**

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PAȘCANI**

*Str. Ștefan cel Mare, nr.16, cod: 705200 - PAȘCANI*

*Telefon: 0232.762.300; Fax: 0232.766259*

*e-mail:office@primariapascani.ro*

**C.F. 4541360**

Nr. 23813 din 05.10.2023



NR: 23813

DATA: 05/10/2023

COD: 19E76

**HOTĂRÂREA COMISIEI TEHNICE DE ORGANIZARE A  
CIRCULAȚIEI ÎN MUNICIPIUL PAȘCANI:**

**NR. 6/ 04.10.2023**

În conformitate cu **HOTARĂREA CONSILIULUI LOCAL** al mun. Pașcani, nr. 13 / 26.01.2021 privind constituirea Comisiei Tehnice de Organizare a Circulației în Municipiul Pașcani, întrunită în ședința din data de 02.10.2023 și 04.10.2023 (cu ocazia recunoașterilor în teren stabilite în data de 02.10.2023), în care s-au discutat / analizat solicitările/propunerile evidențiate în tabelul de mai jos;

Comisia legal constituită, (în componența stipulată prin HCL. 13/2021 modificată, consemnată în procesul verbal de ședință în Registrul înreg. cu nr. 22998/19.10.2022 / filele 24-26) a discutat și adoptat rezoluțiile evidențiate în tabelul de mai jos. Acestea urmează a fi puse în practică de către compartimentele responsabile/ desemnate;

În temeiul OUG. 195/2002, republicată cu modificările și completările ulterioare, privind circulația pe drumurile publice și HG. 1391/2006, pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a OUG. 195/2002,

**HOTĂRĂȘTE :**

Nr. crt.	Nr. înregistrare / solicitant	Locația la care se face referire/ solicitări / probleme ridicate	Rezoluția comisiei (*-precizare: rezoluția este favorabilă sau nefavorabilă în funcție de oportunitatea soluției propuse, de conformitatea cu legislația rutiera în vigoare, de repercursiunile asupra traficului
----------	-------------------------------	--	---

			<b>rutier și pietonal)</b>
1.	22844 / 25.09.2023 – <b>Dl. Pintilie Marius Nicolae, Primarul Mun. Pașcani</b>	<p>- <b>Solicitare reanalizare trasee alternative propuse spre avizare</b>, conform Hotărârii Comisiei Tehnice de Organizare a Circulației în Mun. Pașcani nr. 4 din 26.06.2023;</p> <p>- <b>Solicitare analizare propunere de limitare acces</b> mașini de tonaj pe străzile Abator, Calea Siret, Unirii și Gării;</p>	<p>- <b>Comisia a propus și avizat ca circulația vehiculelor de tonaj</b> aparținând societăților comerciale de pe raza Mun. Pașcani, cât și cele care deservește investițiile în derulare de pe raza Mun. Pașcani, să circule pe sectoarele de drum ale suburbiei Lunca, din municipiul Pașcani, fără restricții, iar în acest scop s-a hotărât ca indicatoarele rutiere de interzicere a circulației vehiculelor cu masa mai mare de 7,5 tone, din locațiile stabilite în Hotărârea nr. 4 din 26.06.2023, a Comisiei de Organizare a Circulației în Mun. Pașcani, să fie însoțite de indicatorul rutier adițional „Cu excepția riveranilor“.</p> <p>- <b>Cu privire la propunerea de limitare acces</b> mașini de tonaj pe străzile Abator, Calea Siret, Unirii și Gării, <b>comisia a stabilit instalarea</b> de indicatoare rutiere de interzicere a circulației vehiculelor cu masa mai mare de 7,5 tone, însoțite de indicatorul rutier adițional „Cu excepția riveranilor“, în următoarele locații:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- pe str. Abator, după intersecția cu str. Grădiniței;</li> <li>- pe str. Unirii, după intersecția cu str. Mihai Viteazu;</li> <li>- pe str. Gării, după intersecția cu str. Fântânele;</li> </ul> <p>- <b>Cu privire la interdicția de tonaj de la pasajul peste calea ferată, de pe strada Grădiniței, comisia a stabilit</b> că este necesar să se mai instaleze indicatoare de informare, cu privire la această restricție și traseul de urmat, în următoarele locații:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- pe str. Dragoș Vodă, intrarea în Mun. Pașcani dinspre Lespezi;</li> <li>- pe str. Grădiniței, între stația pecc Petrom și Spitalul Municipal de Urgență Pașcani;</li> <li>- pe str. Grădiniței, înainte de intersecția cu str. Vatra;</li> </ul> <p><b>Serviciul Gospodărie Comunală va face demersurile legale pentru obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași, iar ulterior va duce la îndeplinire aceste solicitări.</b></p>
2.	22735 / 22.09.2023 – <b>Dl. Bălan</b>	<p>- <b>Solicitare amenajare</b> trecere pentru pietoni / limitatoare de viteză pe</p>	<p>- <b>Comisia a avizat amenajarea</b> unei treceri pentru pietoni (indicatoare și marcaje), pe strada Fântânele, în zona locației în care a fost făcută solicitarea.</p>

	<b>Dan Iulian</b>	str. Fântânele, nr. 21	<b>Serviciul Gospodărie Comunală va face demersurile legale pentru obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași, iar ulterior va duce la îndeplinire această solicitare.</b>
3.	<b>FN – Dl. Dediu Mihai, Consilier Local Pașcani –</b>	- <b>Solicitare anulare restricții și modificări ale structurii circulației rutiere pe str. Mihail Kogălniceanu și revenire la circulația anterioară în ambele sensuri.</b>	- <b>Întrucât, în urma votului</b> cu privire la modul de desfășurare a circulației pe str. M. Kogălniceanu, nu s-a putut lua o decizie finală (votul fiind de 4 „Pentru revenirea la circulația anterioară“ și 4 „Abțineri“), comisia a hotărât reanalizarea situației în teren, stabilindu-se ca deplasarea să se realizeze în data de 04.10.2023, ora 12:00. <b>În data de 04.10.2023, ora 12:00, în urma reanalizării în teren, a modului cum se desfășoară circulația rutieră și pietonală, membrii comisiei prezenți, au decis</b> ca circulația pe strada Mihail Kogălniceanu să se desfășoare în Sens Unic așa cum a fost avizată de Serviciul Rutier Iași, <b>cu precizarea</b> că pe str. Cronicar Neculce să fie amenajată o bandă specială pentru circulația pietonilor, iar cu privire la modul de circulație rutieră din intersecția str. Mihail Kogălniceanu cu str. Cr. Neculce, reprezentantul poliției rutiere Pașcani, a precizat că va solicita prezența la fața locului a specialistului din cadrul Serviciului Rutier Iași, pentru a concluziona și reglementa oportunitatea circulației rutiere în această intersecție.
4.	22229 / 19.09.2023 – <b>locatarii blocului C28, scara A și B, de pe str. Gării</b>	- <b>Solicitare amplasare limitatoare de viteză</b> în zona Liceului Tehnologic M. Busuioc.	- <b>Comisia a propus și avizat</b> instalarea de indicatoare rutiere Atenție Copii. <b>Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către</b> Serviciul Gospodărie Comunală.
5.	21179 / 11.09.2023 – <b>Dl. Amărușei Robert</b>	- <b>Solicitare amplasare limitatoare de viteză</b> pe str. Zmeului (suburbia Blăgești);	- <b>Comisia a stabilit</b> că în zona respectivă nu se pot amplasa limitatoare de viteză, întrucât, zonele în care se amplasează aceste limitatoare sunt reglementate de codul rutier.
6.	19279 / 16.08.2023 – <b>Dl. Bârliba</b>	- <b>Solicitare reabilitare carosabil</b> pe str. Zimbrului, înființare trecere pentru pietoni pe	<b>Comisia a stabilit:</b> - reabilitarea carosabilului va fi realizată după finalizarea investițiilor din acea zonă; - în zona respectivă va fi amenajată o trecere pentru

	<b>Rareș</b>	str. Zimbrului, montare limitatoare de viteza pe str. Zimbrului	<p>pietoni cu refugiu, investiție ce a fost propusă în altă ședință a comisiei;</p> <p>- limitatoare de viteză nu se pot amplasa întrucât, zonele în care se amplasează aceste limitatoare sunt reglementate de codul rutier;</p> <p>- la intrarea pe strada Zimbrului, atât dinspre strada Dragoș Vodă (ambele bifurcații), cât și dinspre strada Traian Vuia, vor fi instalate indicatoare rutiere de limitare a vitezei vehiculelor de tonaj la 30 km/h.</p> <p><b>Indicatoarele rutiere vor fi instalate de către Serviciul Gospodărie Comunală, după obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași</b></p>
7.	<b>DIVERSE:</b>  - <b>Dl. Viceprimar Rățoi Cristian</b>	<p>- <b>Solicitare instalare indicator rutier</b> Obligatoriu la Dreapta pe strada C. Petrescu înainte de ieșirea în strada Grădiniței</p> <p>- <b>Solicitare amenajare circulație auto în Sens Unic</b> pe strada M. Eminescu, în dreptul blocului B8-1, scările A și B;</p>	<p>- <b>Comisia a stabilit și avizat instalarea indicatorului rutier Obligatoriu la Dreapta pe strada C. Petrescu înainte de ieșirea în strada Grădiniței. Serviciul Gospodărie Comunală va face demersurile legale pentru obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași, iar ulterior va duce la îndeplinire această solicitare.</b></p> <p>- <b>În urma deplasării la fața locului în data de 04.10.2023, ora 12:00, Comisia a stabilit că va fi reglementată circulația autoturismelor în Sens Unic în dreptul blocului B8-1, scările A și B, cu intrare dinspre strada M. Eminescu, dar acest lucru se va realiza după amenajarea unei noi căi de acces dinspre strada Ceferiștilor, în zona blocurilor B8-2 și C36, iar în acest scop vor fi instalate indicatoarele rutiere Stop și Trecere pentru pietoni la intersecția cu strada Ceferiștilor, respectiv Sens Unic, Acces interzis și Interzis a vira la stânga în zona blocului B8-1, scările A și B;</b></p> <p><b>Serviciul Urbanism și Serviciul Investiții vor face documentația necesară amenajării căii de acces din strada Ceferiștilor pe lângă blocurile B8-2 și C36.</b></p> <p><b>Serviciul Gospodărie Comunală va face demersurile legale pentru obținerea Avizului Serviciului Rutier Iași, iar ulterior va instala indicatoarele necesare.</b></p>
	- <b>Compartimentul</b>	- <b>Solicitare închidere circulație pe strada</b>	<b>Comisia a avizat favorabil, în ziua de 04.10.2023, în urma întrunirii în teren, solicitarea de închidere</b>

<b>Sport Cultură</b>	Ștefan cel Mare (Oficiul Poștal Deal) și strada Moldovei (Semafoarele Vechi), cu ocazia desfășurării în ziua de 22.10.2023, interval orar 07:00 – 14:30, a Crosului Toamnei 2023.	<b>a circulației</b> pe strada Ștefan cel Mare (Oficiul Poștal Deal) și strada Moldovei (Semafoarele Vechi), cu ocazia desfășurării în ziua de 22.10.2023, interval orar 07:00 – 14:30, a Crosului Toamnei 2023. <b>Serviciul Gospodărie Comunală și Compartimentul Sport Cultură vor face demersurile necesare în vederea obținerii în condițiile legii a Avizului din partea Serviciului Rutier Iași.</b>
--------------------------	---	--

**Prezenta Hotărâre va fi publicată pe site-ul Primăriei mun. Pașcani**

**Președintele Comisiei Tehnice de Organizare a Circulației în mun. Pașcani**

**Viceprimar  
RAȚOI CRISTIAN**



**Secretar Executiv al Comisiei  
Isache Petrică-Vlăduț**